
PRIMER: AGENCIJA ZA DRUMSKI PREVOZ TERETA 1                                                                   INDEKSI

1)  Pregled  'IDVo`nje - NazivMestaOd - NazivMestaDo - ImeVozaca'.

LINIJA() sort(IDMesOd,IDMesDo)
|
(IDLin,IDMesOd,IDMesDo)
|
>(IDMesOd)(IDMes)<  <--- MESTO() -
|
(IDLin,NazivOd,IDMesDo)
|
>(IDMesDo)(IDMes)<  <--- MESTO() -
|
(IDLin,NazivOd,NazivDo)
|
>IDLin< <--- VOZNJA() sort(IDLin,IDVoz)
|
(IDVzn,NazivOd,NazivDo,IDVoz)
|
>IDVoz< <--- VOZAC -
|
T1(IDVzn,NazivOd,NazivDo,Ime) sort(IDVzn)
---------------------
|
(IDVzn,NazivOd,NazivDo,Ime)
===========================
2)  Pregled  'IDKamiona - UkupnoKm - UkupnoVoznji'.

VOZNJA() sort(IDLin)
|
(IDKam,IDLin)
|
>IDLin<  <--- LINIJA() -
|
T1(IDKam,Duzina) sort(IDKam)
----------------
V
(GROUP(IDKam),SUM(Duzina),COUNT(*))
===================================



3)  Pregled  'ImeVoza~a - IDVoza~a - NazivKomitenta - IDKomitenta'.

PREVOZ() sort(IDPos,IDVzn)
|
>IDVzn<  <--- VOZNJA() -
|
(IDVoz,IDPos)
|
>IDVoz<  <--- VOZAC() -
|
(Ime,IDVoz,IDPos)
|
>IDPos<  <--- POSILJKA -
|
(Ime,IDVoz,IDKom)
|
>IDKom< <--- KOMITENT() -
|
T1(Ime,IDVoz,Naziv,IDKom) sort(Ime,IDVoz,Naziv,IDKom)
-------------------------
V
(GROUP(Ime,IDVoz,Naziv,IDKOm))
==============================
4)  Pregled 'NazivMestaod - IDMestaOd - NazivMestaDo - IDmestaDo - BrojVo`nji'.

LINIJA() sort(IDMesOd,IDMesDo)
|
(IDLin,IDMesOd,IDMesDo)
|
>(IDMesOd)(IDMes)<  <--- MESTO() -
|
(IDLin,NazivOd,IDMesOd,IDMesDo)
|
>(IDMesDo)(IDMes)<  <--- MESTO() -
|
(IDLin,NazivOd,IDMesOd,NazivDo,IDMesDo)
|
>(IDLIn)<  <--- VOZNJA() sort(IDLin)
|
T1(NazivOd,IDMesOd,NazivDo,IDMesDo) sort(NazivOd,IDMesOd,NazivDo,IDMesDo)
----------------------------------- 
V
(GROUP(NazivOd,IDMesOd,NazivDo,IDMesDo),COUNT(*))
=================================================



5)  Pregled : 'NazivMestaOd - BrojPoslatihPo{iljki - TezinaPoslatihPo{iljki'.

LINIJA() sort(IDMesOd)
|
(IDLin,IDMesOd)
|
>(IDMesOd)(IDMes)<  <--- MESTO() -
|
(IDLin,NazivOd)
|
>IDLin< <--- POSILJKA() sort(IDLin)
|   
(NazivOd,IDPos,Tezina)->IDPos
|
| <------EXISTS------ PREVOZ() sort(IDPos)
|
T1(NazivOd,Tezina) sort(NazivOd)
------------------
V
(GROUP(NazivOd),COUNT(*),SUM(Tezina))
=====================================


